

**జేఈఈ మెయిన్ మొదటి సెషన్ ఫలితాలు విడుదల**  
**ఇద్దరు తెలుగు విద్యార్థులకు 100 పర్సెంట్**  
 అఖిల భారత స్థాయిలో ఇంజనీరింగ్ ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించే జేఈఈ మెయిన్ మొదటి సెషన్ ఫలితాలు నేడు విడుదలయ్యాయి. దేశవ్యాప్తంగా 14 మంది విద్యార్థులు 100 పర్సెంట్లో సాధించారు. అమ్మాయిల విభాగంలో ఏకీకీ చెందిన గుత్తికొండ మనోజ్ కు 100 పర్సెంట్ వచ్చింది. తెలంగాణ విద్యార్థి బనిబ్రత మజి కూడా 100 పర్సెంట్లో సాధించాడు. మొదటి సెషన్ ఫలితాలకు <https://jeemain.nta.nic.in> వెబ్ సైట్లోను సందర్శించాలి. ఈ ఏడాది జనవరి 22 నుంచి 29 వరకు జేఈఈ మెయిన్ పరీక్షలు నిర్వహించడం తెలిసింది. జేఈఈ మెయిన్ మొదటి సెషన్ పరీక్షకు 9 లక్షల మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. కాగా, ఏప్రిల్ 1 నుంచి 8వ తేదీ వరకు జేఈఈ మెయిన్ రెండో సెషన్ పరీక్ష జరగనుంది.

Reg.APTEL/2011/39524

# న్యూస్ వన్

తెలుగు దినపత్రిక

**NEWS ONE TELUGU DAILY**

**ఒక్కరోజే రూ.9 లక్షల కోట్లు**  
**నష్టపోయిన ఇన్వెస్టర్లు**

మార్కెట్ నష్టాలకు ట్రంప్ టారిఫ్ ప్రభావంతో పాటు పలు కారణాలు అమ్మకాలకు మొగ్గు చూపిన విదేశీ సంస్థాగత ఇన్వెస్టర్లు దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ కు భారీగా నష్టపోవడంతో ఇన్వెస్టర్లు ఒక్కరోజులోనే లక్షల కోట్లు నష్టపోయారు. సెన్సెక్స్ కు భారీగా 1,000 పాయింట్లకు పైగా నష్టపోయింది. దీంతో ఇన్వెస్టర్ల సంపదగా భావించే టీఎస్ఈలో లిస్టెడ్ కంపెనీల మార్కెట్ వ్యూహాన్ని సుమారు రూ.9.3 లక్షల కోట్లు ఆవిరై రూ.408.52 లక్షల కోట్లకు తగ్గింది. మార్కెట్ నష్టాలకు వివిధ కారణాలు ఉన్నాయి స్టీల్, అల్యూమినియంపై అమెరికా టారిఫ్ పెంపు, ఎఫ్ఐఐ అమ్మకాల వెల్లువ, రూపాయి పతనం వంటి పలు కారణాలు ఇన్వెస్టర్ల నష్టానికి దారితీశాయి.

Circulated by Anakapalli, Alluri Seetharamaraju, Vizianagaram, Parvathipuram, Srikakulam, Kakinada, East Godavari, Konaseema, West Godavari, Krishna, Guntur, Bapatla, NTR, Anantapuram, Satyasai Kurnool, Nandyala, Chittoor, Tirupati, Annamaya, Telangana State

విశాఖపట్నం బుధవారం 12-02-2025 PUBLISHED FROM VISAKHAPATNAM సంపుటి : 12 సంచిక : 103 వెల : 2/- పేజీలు 4

## పోర్టు వెనక్కిచ్చేసినా కేసులే...కేసులు!



(న్యూస్ వన్ ప్రత్యేక ప్రతినిధి) కాకినాడ పోర్టును కట్టా చేసి మళ్లీ తిరిగి ఇచ్చే కార్యాచరణ ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే కేసులు మాత్రం అంత తేలికగా వదిలి పెట్టే అవకాశాలు లేవు. కేసును కొనసాగించేందుకు సీబీఐ నిర్ణయించుకుంది. వైపీ సుబ్బారెడ్డి కుమారుడు విక్రాంత్ రెడ్డి దాఖలు చేసిన ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ పై సీబీఐ చాలా కఠినంగా వ్యవహరిస్తోంది. వాటాలను అరబిందో రియాల్టీ అండ్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ లిమిటెడ్ కు చెప్పి చేయించేందుకు బెదిరింపులకు పాల్పడింది విక్రాంత్ రెడ్డిని సీబీఐ హైకోర్టుకు తెలిపింది. 2020లో కాకినాడ సీ పోర్టుతో పాటు కాకినాడ సెజ్ కు సంబంధించిన వాటాలపై హక్కులను వదులుకోవాలని పోర్ట్ ప్రమాటర్ కేర్ రావును తన ఇంటికి పిలిచి మరీ విక్రాంత్ బెదిరించారని సీబీఐ హైకోర్టుకు

తెలిపింది. కాకినాడ సీ పోర్టుకు రూ.3,666 కోట్లు, కాకినాడ సెజ్ కు కూడా నష్టం చేకూర్చేలా చేశారని సీబీఐ స్పష్టంచేసింది. అంతే కాదు ఎడిటింగ్ సంస్థలో కుమ్మక్క అయి తప్పుడు నివేదికలు రెడీ చేయించడం.. వాటితో నోటీసులు ఇప్పించడం లాంటివిన్న ఆయన కనుసన్నల్లోనే జరిగియ్యవచ్చు. ఈ వ్యవహారంలో పోర్టును తిరిగి కేవీరావు ఔరో రియాల్టీ ఇచ్చేసినట్లుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. అయితే కేసును మాత్రం సీబీఐ వదిలి పెట్టే అవకాశం లేదు. ఇందులో ఇన్వెస్ట్మెంట్ అయిన ప్రతి ఒక్కరిపై చర్యలు తీసుకోవాలని నిర్ణయించు కున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. చాలా మంది ముందస్తు బెయిల్స్ కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. న్యాయవరమైన అవకాశాలు ముగించిన తర్వాతనే పోలీసులు చర్యలు తీసుకునే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి

## అడవులను తలపిస్తున్న... బీడో ఇల్లు..!

**బీడో ఇళ్ల పై ప్రత్యేకం**

లేక...అలాని బీడో ఇల్లుకు వచ్చేదెమంటే నివాసాలు చుట్టూ మధ్యలో మట్టిగుట్టలు, పిచ్చిమొక్కలు, ఏవుగా పెరిగిన దుబ్బులతో భయంకరంగా కనిపిస్తున్నాయి. బీడో గృహాలపైకి పిచ్చి తీగలు పెనవేసుకుపోయే పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఇళ్లలోకి వెళ్లేందుకు దారి కూడా లేనంతగా పొదలు అల్లుకుపోయాయి. చాలా ఫ్లాట్లకు తలుపులు, కిటికీలు దెబ్బతిన్నాయి. కొన్నింటికి కిటికీల అద్దాలు పగిలి పోయాయి. గదుల్లో టైల్స్ (మిగతా 2వ పేజీలో)

- మూళ్ళ పొదలు, పిచ్చి మొక్కలతో
- వసతుల్లేని బీడో ఇళ్లెందుకు ?
- సదుపాయాలు కల్పనలో అలసత్వం
- ఇంకెన్నాళ్లు ఈ ఎదురు చూపులు
- అల్లదారులు కప్పాలు తీరేదెప్పుడు
- బ్యాంకు రుణాలు నుండి గట్టెకది ఎలా
- కూటమి ప్రభుత్వంలో న్యాయం జరిగేనా

## మధ్యప్రదేశ్ రోడ్డు ప్రమాదం బాధాకరం

బాధిత కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతి పల్లె శ్రీనివాస్ యాదవ్



అమరావతి, న్యూస్ వన్ ప్రతినిధి : కుంభమేళాకు వెళ్లి తిరిగి వస్తూ, మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రం, జబల్పూర్ సమీపంలో, సివారా వద్ద జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఏడుగురు ఏపీ ప్రజలు మృతిచెందడం తీవ్రంగా కలిచివేసింది. దైవదర్శనాలకు వెళ్లి అనంతలోకాలకు వెళ్లిన వారి కుటుంబాలకు తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున తీవ్ర సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేస్తుంది. మృతుల ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ఆ భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నాను. ప్రమాదంలో మృతిచెందిన వారి కుటుంబాలకు నా ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తున్నాను.

## తిరుపతి శ్రీ గోవిందరాజస్వామివారి తెప్పోత్సవాల్లో భాగంగా అమ్మవార్లకు స్వప్న తిరుమంజనం



తిరుపతి శ్రీ గోవిందరాజస్వామివారి తెప్పోత్సవాల్లో భాగంగా 4వ రోజు సోమవారం సాయంత్రం శ్రీదేవి, భూదేవి సమేతంగా శ్రీ గోవిందరాజస్వామివారు తెప్పలపై విహారించి భక్తులను కటాక్షించారు. ఇందులో భాగంగా ఉదయం 10.30 నుండి 11.30 గంటల వరకు స్వామి, అమ్మవార్లకు స్వప్న తిరుమంజనం నిర్వహించారు. ఇందులో పాలు, పెరుగు, తేనె, పసుపు, చందనంతో అభిషేకం చేశారు. అనంతరం సాయంత్రం 6.30 నుండి రాత్రి 8 గంటల వరకు శ్రీదేవి, భూదేవి సమేతంగా శ్రీ గోవిందరాజస్వామివారు తెప్పపై విహారించి భక్తులకు కనువిందు చేశారు. అనంతరం ఆలయ నాలుగు మాడ వీధుల్లో ఊరేగి భక్తులను అనుగ్రహించారు. తెప్పలను అధిరోపించిన స్వామి, అమ్మవార్లు పువ్వులితో మొత్తం ఏడు చుట్టు తిరిగి భక్తులకు అభయమిచ్చారు. కాగా మంగళవారం శ్రీ (మిగతా 2వ పేజీలో)

## 24 నుంచి అసెంబ్లీకి జగన్ వస్తాడా...!

(న్యూస్ వన్ బ్యూరో) ఈ నెల ఫిబ్రవరి 24 నుంచి ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ను రాజ్ భవన్ విడుదల చేసింది. ఈ సారి మూడు వారాల పాటు అసెంబ్లీని నిర్వహించే అవకాశం ఉంది. ప్రతివక్తంగా ఉన్న వైసీపీ వస్తుందా రాదా అన్నదానితో నిమిత్తం లేకుండా చాలా అంశాలపై చర్చించునున్నారు. ముఖ్యంగా ప్రజల ముందు పెట్టాల్సిన చాలా సమాచారం ఉందని.. రాష్ట్రాన్ని ఏ స్థాయిలో వైసీపీ నేతలు దోచుకున్నారో ఆ లెక్కలన్నీ ఇప్పుడు ఆధారాలతో సహా బయట పెట్టాల్సి ఉందన్న నిర్ణయానికి వచ్చినట్లుగా చెబుతున్నారు. మద్యం, ఇసుక స్వామిల్లో ఎంత దోపిడీ చేశారో.. ఎవరెవరు మనీ లాండరింగ్ కు పాల్పడ్డారో మొత్తం ఆధారాలతో సహా ఇప్పటికే వెలుగులోకి వచ్చింది. ఆ వివరాలను ప్రజల ముందు ఉంచేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతోంది. మరో వైపు జగన్మోహన్ రెడ్డి తాను అసెంబ్లీకి రానని తాడేపల్లి పార్లమెంట్ నుంచే ప్రశ్నిస్తానని అంటున్నారు. పథకాల కోసమే చంద్రబాబుకు ప్రజలు ఓట్లకారని అంటున్న ఆయన



అదే నిజం అయితే.. అసెంబ్లీకి వచ్చి కొన్ని పథకాలను ఇంకా ప్రారంభించకపోవడంపై ప్రశ్నించాలి ఉంది. కానీ అసెంబ్లీకి రావడం అంటే కొట్లాడేవదానికే అన్నట్లుగా ఆయన తీరు అనుకుంటున్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో అసెంబ్లీకి వెళ్లని ప్రతివక్తం ప్రజల మద్దతు కూడగట్టడం అసాధ్యం అవుతుంది. అసెంబ్లీలో అవమానిస్తే దాడులు చేస్తే అది జగన్ కే షన్ అవుతుంది. ప్రజలు అలాంటివాటిని సహించరు. చంద్రబాబు కూడా అలాంటి వాటిని ప్రోత్సహించరు. అయినా జగన్ ఛైర్మం చేయలేకపోతున్నారు. సంఖ్యల అంతరం మాట్లాడే (మిగతా 2వ పేజీలో)

## ఉండవల్లి వైసీపీలో చేరితే ఇక అంతే!

(న్యూస్ వన్ బ్యూరో) పార్టీ నుంచి అందరూ వెళ్లిపోతున్నారని.. వచ్చే వారు లేరు.. ఖాళీగా ఉన్న వారివైనా చేర్చుకోవాలని జగన్ అనుకుంటున్నారేమో కానీ పార్టీలో వారు చేరుతారు.. వీరు చేరుతారు అని వ్యర్థ నేతల గురించి ప్రచారం చేసేసుకుంటున్నారు. శైలజానాథ్ పార్టీలో చేరిక తర్వాత.. ఉండవల్లి అరుణ్ కుమార్ వైసీపీలో చేరుతారన్న ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఆయన రేపో మాపో జగన్ సమక్షంలో వైసీపీ తీర్థం పుచ్చుకుంటారని చెబుతున్నారు. ఈ అంశంపై సోషల్ మీడియాలో విస్తృత ప్రచారం జరుగుతున్నా ఆయన మాత్రం ఖండించలేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో పదవి అయిపోయిన తర్వాత కిరణ్ కుమార్ రెడ్డితో కలిసి నడిచిన ఆయన ఆ తర్వాత పూర్తిగా రాజకీయాలకు దూరమయ్యారు. తాను రాజకీయాల్లో లేనని కానీ రాజకీయాల గురించి మాత్రం మాట్లాడతానని చెప్పుకుంటారు. వైసీపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రివర్స్ లో జగన్ కోసం సలహాలిచ్చేందుకు ఆయన గొప్పగా పాలిస్తున్నాడని చెప్పేందుకు చాలా సార్లు మీడియా ముందుకు వచ్చారు. అదే చంద్రబాబు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు క్యాబ్డర్ బాటిల్స్ తెచ్చి అదేదే చంద్రబాబుకు ఆదాయం వెళ్లందన్నట్లుగా తప్పుడు ప్రచారం చేసేవారు. అదే జగన్ చేసిన మధ్యం వ్యాపారంపై మాత్రం ఎప్పుడూ మాట్లాడలేదు. పవన్ కు శ్రేయాభిలాషిలాగా కమర్షు చెప్పే ఆయన ఇప్పుడు ఆయన మళ్లీ ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి వచ్చి వైసీపీలో చేరితే.. ఆయన మేధావితనం అంతా తలకిందులు అవుతుంది. ఆయన క్యారెక్టర్ ను తక్కువే చేసేవారు ఎక్కువ అవుతారు. అయితే జగన్ కోసం ఆయన ఏమైనా చేస్తా అనే బ్రిఫ్లో ఇంత కాలం న్యూట్రల్ ముసుగులోనే పనులు చక్కబెట్టారు కాబట్టి ఇప్పుడు వైసీపీలో చేరినా పోయేదేమీ ఉండదని ఆయన అనుకుంటే జగన్ తో కండువా కప్పుకోవచ్చు. అసలే ఇప్పుడు వైసీపీ తరపున మాట్లాడేందుకు అంబటి రాంబాబు తప్ప మరొకరు కనిపించడం లేదు.



**సమస్య మీది... పరిష్కారం మాది...**

మీ స్థానిక సమస్యలతో పోరాడి, పోరాడి విసుగు చెందారా? మీ సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకొని వెళ్లలేకపోతున్నారా? అయితే న్యూస్ వన్ ను సంప్రదించండి.

77999 32225, 73861 99801  
 news1telugutv@gmail.com

**Lucky FASHIONS**

సంకొత్త డిజైన్లతో... సంకొత్త సైజులతో...

మీకు అందుబాటు ధరల్లో సైజులు...

79950 64383, 96420 89739





# ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ బరిలో అభ్యర్థులందరూ అర్జులే

### పది మంది నామినేషన్లూ ఆమోదించిన లిబర్లంగ్ అధికారి ఎం.ఎన్. హరేంద్ర ప్రసాద్ అభ్యర్థులతో కలిసి ప్రక్రియను ఆనాంతం పరిశీలించిన ఎన్నికల అభ్యర్థి ఎం.ఎం. నాయక్



విశాఖపట్టణం, ఫిబ్రవరి 11 : ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గ స్థానంలో పోటీ చేసేందుకు నామినేషన్ చేసిన అభ్యర్థులందరి నామ పత్రాలు ఆమోదం పొందాయి. ఎన్నికల అభ్యర్థి ఎం.ఎం. నాయక్ ఆధ్వర్యంలో. అభ్యర్థుల సమక్షంలో లిబర్లంగ్ అధికారి, విశాఖపట్టణం జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరేంద్ర ప్రసాద్ మంగళవారం ఉదయం స్థానిక కలెక్టరేట్ మీటింగు హాలులో పరిశీలన ప్రక్రియను నిర్వహించారు. అభ్యర్థులు సమర్పించిన అన్ని పత్రాలను సునిశితంగా పరిశీలించారు. పది మంది అభ్యర్థుల మొత్తం 20 సెట్లు సమర్పించగా అందులో నాలుగు సెట్లు సరిగ్గా లేకపోవడంతో తిరస్కరణకు గురయ్యాయి. అయితే అభ్యర్థులు ప్రత్యామ్నాయ సెట్లు సమర్పించడంతో వాటిలో సరైన వాటిని రిలియింగ్ అధికారి పరిగణనలోకి తీసుకొని ఆమోదించారు. ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా అందరి పత్రాలు ఉండటంతో పది మంది అభ్యర్థుల తాలూక నామినేషన్లను ఆమోదించి రిలియింగ్ అధికారి నిర్ణయం వెలువరించారు. అభ్యర్థుల సమక్షంలో జరిగిన పరిశీలన ప్రక్రియలో భాగంగా రిలియింగ్ అధికారి ఒక్కో అభ్యర్థి తాలూక పత్రాలను

క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. అభ్యర్థులు సమర్పించిన పత్రాల తాలూక వివరాలను మిగిలిన వారికి తెలిపేలా చదివి వినిపించారు. 20 సెట్లకు గాను 16 ఆమోదం పొందాయి... ఫిబ్రవరి 03 నుంచి 10వ తేదీ సాయంత్రం వరకు జరిగిన నామినేషన్ ప్రక్రియలో భాగంగా మొత్తం 10 మంది అభ్యర్థులు 20 సెట్లను సమర్పించారు. సత్యలూరి శ్రీరంగ పద్మావతి, పెడపాటి శివప్రసాద్, సుంకర శ్రీనివాసరావు, పోతల దుర్గావలు రెండేసి సెట్లు వేయగా వాటిల్లో ఒక్కొక్కటి తిరస్కరణకు గురయ్యాయి. ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా అర్హత కలిగిన మిగిలిన సెట్లు ఆమోదం పొందాయి. పాకలపాటి రఘువర్మ, గాదె శ్రీనివాసులు నాయుడు, కోర్ల విజయగౌరి మూడేసి సెట్లు వేయగా అన్నీ అర్హత సాధించాయి. కోసూరు రాధాకృష్ణ, నూకల సూర్యప్రకాష్, రాయల సత్యనారాయణ ఒక్కో సెట్ వేయగా ఆమోదం పొందాయి. తుది జాబితా ప్రకారం 22,493 మంది ఓటర్లు తుది విడత జాబితా ప్రకారం ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ స్థానంలో మొత్తం 22,493 మంది ఓటర్లను ఒక అభ్యర్థి అడిగిన ప్రశ్నకు బదులుగా రిలియింగ్ అధికారి, విశాఖపట్టణం జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరేంద్ర ప్రసాద్ తెలిపారు. తొలి విడత జాబితా ప్రకారం 21,555 మంది ఓటర్లు ఉండగా ఫిబ్రవరి 10వ తేదీ నాటికి వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి తుది జాబితా సిద్ధం చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. కొత్తగా 938 మంది ఓటర్లు పెరిగారని వివరించారు. 13వ తేదీన సాయంత్రం 03.00 గంటల వరకు నామినేషన్ల ఉప సంపాదన ప్రక్రియ ఉంటుందని, అదే రోజు సాయంత్రం 03.30 గంటలకు పోటీలో ఉండే అభ్యర్థులందరితో సమావేశం ఉంటుందని హాజరుకావాలని రిలియింగ్ అధికారి విజ్ఞప్తి చేశారు. నామినేషన్ల పరిశీలన ప్రక్రియలో ఇన్చార్జ్ డిఎల్సీ సీతారామారావు, ఎన్నికల సెల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## మార్చి 17 నుంచి ఏప్రిల్ 1 వరకు

# పదో తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలు

134 కేంద్రాల్లో పరీక్షలు రాయలసూర్య 29,997 మంది విద్యార్థులు డిఈవోతో కలిసి పాల్గొంటున్న సమీక్షించిన ఇన్చార్జ్ డిఎల్సీ సీతారామారావు



విశాఖపట్టణం, ఫిబ్రవరి 11 : మార్చి 17 నుంచి ఏప్రిల్ ఒకటో తేదీ వరకు జరగనున్న పదో తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలకు పబ్లిక్ ఏర్పాట్లు చేయాలని సంబంధిత అధికారులను జిల్లా ఇన్చార్జ్ రెవెన్యూ అధికారి సీతారామారావు ఆదేశించారు. అన్ని విభాగాల అధికారులు సమన్వయం వహించి పరీక్షలు సజావుగా, ప్రశాంతంగా జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అన్ని రకాల సాంకేతిక ప్రక్రియలను సకాలంలో పూర్తి చేసి పరీక్షల నిర్వహణకు అందరూ సన్నద్ధంగా ఉండాలని చెప్పారు. మార్చి 17వ తేదీ నుంచి జరగనున్న పదో తరగతి పబ్లిక్, ప్రయవేష, ఓపెన్ ఇంటర్ పరీక్షల నిర్వహణ, ఇతర ఏర్పాట్లపై డిఈవోతో కలిసి మంగళవారం ఉదయం కలెక్టరేట్ వీసీ హాలులో ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా విభాగాలు చేపట్టాల్సిన

చర్యలపై సంబంధిత అధికారులకు సూచనలు జారీ చేశారు. 134 కేంద్రాలు, 29,997 మంది విద్యార్థులు సమీక్షలో భాగంగా డిఈవో ఎన్. ప్రేమ్ కుమార్ పలు వివరాలను వెల్లడించారు. మార్చి 17వ తేదీ నుంచి ఏప్రిల్ ఒకటి వరకు 134 కేంద్రాల్లో జరిగే పరీక్షలకు రెగ్యులర్ విద్యార్థులు 28,523, ఓపెన్ విద్యార్థులు 1,404 కలిపి మొత్తం 29,997 మంది హాజరుతున్నారు పేర్కొన్నారు. వారిలో బాలలు 15,094 మంది కాగా, బాలికలు 13,429 మంది ఉన్నారని వివరించారు. రెగ్యులర్ విద్యార్థులకు రోజూ ఉదయం 9.30 నుంచి 12.45 గంటల వరకు, ఓపెన్ విద్యార్థులకు ఉదయం 9.30 నుంచి 12.30 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయని తెలిపారు. ఏఏఅలాగే మార్చి 03 నుంచి 15వ తేదీ వరకు ఓపెన్ ఇంటర్ విద్యార్థులకు రోజూ ఉదయం 9.00 నుంచి 12.00 గంటల వరకు పరీక్షలు జరుగుతాయని వివరించారు. రెండు కేంద్రాల్లో జరిగే ప్రయోగ పరీక్షలకు 404 మంది, ఏడు కేంద్రాల్లో జరిగే థియరీ పరీక్షలకు 1,271 మంది హాజరుకానున్నట్లు పేర్కొన్నారు. విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం రోజూ విడివిడి రోజు పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. అన్ని విభాగాల అధికారులు పూర్తి సమన్వయం వహించి పరీక్షలను విజయవంతంగా నిర్వహించడంలో పూర్తి సహకారం అందించాలని ఈ సందర్భంగా డిఈవో విజ్ఞప్తి చేశారు. రెవెన్యూ, పోలీస్, విద్యుత్, జీవీఎస్, వైద్యారోగ్య, రవాణా, విద్య, ఇతర శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 1/70 గిరిజన ఏజెన్సీ చట్టంలో ఎటువంటి మార్పులు లేదు

### అరకు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఆర్టిసి విజయనగరం రిజనల్ చైర్మన్ దొన్నుదొర



అరకులోయ ఫిబ్రవరి 11. (న్యూస్ వన్ ప్రతినది). గిరిజన ఏజెన్సీ ప్రత్యేక జీవో నెంబర్ పునరుద్ధరణకు కూటమి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని. 1/70 గిరిజన ఏజెన్సీ చట్టంలో ఎటువంటి మార్పులు లేదని. చింతలపూడి ఎమ్మెల్యే రోషన్ కుమార్ క్యాంపు కార్యాలయంలో మంగళవారం దొన్నుదొర ప్రకటించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ 1986 నవంబర్ 5న నాటి ఎన్టీఆర్ ప్రభుత్వం జీ.ఎ. 275 5వ షెడ్యూల్లోని 5(1) కింద ఉపాధ్యాయ పోస్టుల్లో స్థానిక ఆదివాసులకే 100 శాతం ఇవ్వాలని స్పష్టం చేసిందన్నారు. కొంత మంది న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించడంతో కోర్టు తీర్పుకు అనుగుణంగా 2000 జనవరి 10న నాటి చంద్రబాబు ప్రభుత్వం జీ.ఎ. 275లో మార్పులు చేసి ఆదివాసులకు 100 శాతం ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీని స్పష్టం చేసేలా జీ.ఎ. 3ను విడుదల చేసిందన్నారు. దీనిపై కూడా కొంతమంది సుప్రీం కోర్టుకు వెళ్లగా, 2002లో సుప్రీం కోర్టు జీ.ఎ. 3ను రద్దు చేసిందన్నారు. గిరిజన ప్రాంత యువతకు గుండెకాయలాంటి జీ.ఎ. నంబర్ 3ను

సుప్రీంకోర్టు క్యాబినెట్ రివ్యూ పిటిషన్ వేయాలని వైకాపా ప్రభుత్వం నిర్ణయం చేసిందని. షెడ్యూల్డ్ ప్రాంతంలో 100 శాతం ఉద్యోగాలు ఆదివాసులకు దక్కడం జగన్ కు, వైసీపీ వారికి ఇష్టం లేదన్నారు. గిరిజన ప్రాంత యువత ముక్తకంఠంగా కోరగా జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదని. యువగళం పాదయాత్రలో నారా లోకేశ్ దృష్టికి జీ.ఎ. 3 అంశం తీసుకురాగానే పునరుద్ధరించడానికి కృషి చేస్తామని, న్యాయం జరిగితే హాస్టానుని హామీ ఇచ్చారు. గిరిజన ప్రాంతంలో వివిధ, పార్టీలు ప్రజల సంఘాల నాయకులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా. 1/70 ఎటువంటి మార్పు రాదు. ఇది కేవలం రాజకీయ లబ్ధికోసం వైఎస్ఆర్ జీఎస్ చేస్తున్నా బాటకట్ట రాజకీయం చేస్తుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

## కాపునాడు ఆర్థిక సహాయం

భీమునిపట్నం, న్యూస్ వన్ ప్రతినది : భీమిలి కాపునాడు అధ్యక్షులు చెల్లూరు గౌరీనాయుడు అధ్యక్షులతో కాపునాడు సంఘం ఉపాధ్యక్షులు కాయల ప్ర భాకర్ కుమార్తె ఉపాధ్య గాయత్రి కిరణ్ణయ నాగుల చవతి నాడు పుట్టలో పాలు పోస్తూ ప్రమాదవశాత్తూ పడిపోయి పోయి తలకి వెన్నముక్త కి దెబ్బలు తగిలాయి. గత నాలుగు నెలల నుంచి లేవలేని స్థితిలో బెడ్ మీద ఉండటం వలన భీమిలి కాపునాడు సంఘం వారికి ముప్పై ఒక్క వేల అయిదు వందల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరిగిందని భీమిలి కాపునాడు సంఘం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రగడ చవతి, కోశాధికారి నాగిరెడ్డి స్వామి, సభ్యులు గొర్రపల్లి సన్యాసినావు, అడపా లాలాబాబు, కాయల ప్రభాకర్, నాగిరెడ్డి మోహనరావు, ఈడి గోవిందరావు, గేదెల సత్యనారాయణ, ఏ అప్పలనారసయ్య పి.రాజేంద్ర ప్రసాద్, ఐ లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రశాంతంగా కొనసాగుతున్న ఏజెన్సీ మన్యం బండ్



అరకు లోయ ఫిబ్రవరి 11. (న్యూస్ వన్ ప్రతినది) ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభ స్పీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు 1/70 చట్టం సవరణ చేయాలన్న వ్యాఖ్యలను నిరసిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ వ్యాప్తంగా గిరిజన ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో 48 గంటల మన్యం బండ్ కొనసాగుతుంది. మంగళవారం ఉదయం 6:00 నుండి అరకులోయ నియోజకవర్గం మండల కేంద్రంలో ప్రధాన రహదారి కూడలిలా వద్ద ఆదివాసి గిరిజన సంఘమాధ్యంలో వివిధ రాజకీయ పార్టీ నాయకులు ఉద్యోగ సంఘాలు విద్యార్థి సంఘాల నాయకులతో మన్యం బండ్ ప్రశాంతంగా కొనసాగుతోంది. అరకులోయ మండల కేంద్రంలో మాత్రమే వాణిజ్యసముదాయాలు నిర్మాణస్వంగా మారిన ప్రధాన రహదారులు. దీంతో వాహన రాకపోకలు పూర్తిగా నిషేధించబడ్డాయి. అయితే ఒకపక్క ఆదివాసి సంఘాలు. మరోపక్క రాజకీయ పార్టీలు బంధుకు మద్దతు ప్రకటించింది. దిగివచ్చినా ప్రభుత్వం. స్పీకర్ స్థానం నుంచి అయ్యన్నపాత్రున్ని తక్షణమే తొలగించాలని. రాజకీయ పార్టీలు ప్రజా సంఘాలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. 1/70 చట్టం పై మాట్లాడిన మాటలకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వమే తలదించాల్సిన దుస్థితి వచ్చిందని. ప్రభుత్వంలో కనీసం చట్టాలపై అవగాహనలేని వారు ఉన్నారని. చట్టాల పై అవగాహన లేకుండా అవహేళన, చులకనగా మాట్లాడరని ప్రజా సంఘాలు మండిపడ్డారు. స్పీకర్ పై ఆట్రాసీటీ కేసు సమాధు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి ఎవరైతే ఏజెన్సీలో బ్రతుకుతున్నారో వాళ్ళందరినీ ఏజెన్సీ ప్రాంతాల నుంచి తరలించాలి. ప్రభుత్వం ఆదివాసి పక్షపాతిగా, ఆదివాసి చట్టాలను అమలు చేసే పార్టీగా కొనసాగితే వారిని ప్రభుత్వంగా ఆదివాసులు విశ్వసిస్తారు. మళ్ళీ మీకే ఓటు వేయటానికి ముందుకొస్తారు. స్పీకర్ బేతరత్నాగా బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పించాలని. ఇంతటితో ఉద్యమం ఆపేది లేదని వారు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘం జిల్లా ప్ర ధాన కార్యదర్శి బాలేష్. అరకులోయ వైసిపి ఎమ్మెల్యే మత్తలలింగం. ఎమ్మెల్సీ రవిబాబు. కాంగ్రెస్ నాయకురాలు శాంత కుమారి. సిపిఎం పార్టీ నాయకులు, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు, వివిధ ప్రజా సంఘాల ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ భూలోకమాంబ అమ్మవారిని దర్శించుకున్న కార్పొరేటర్ ముమ్మన



పెందుర్తి, న్యూస్ వన్ ప్రతినది : జీవీఎస్ 95వ వార్డు చింతల అగ్రహారం, గవరపాలెం గ్రామ ఆరాధ్య దేవత శ్రీ భూలోకమాంబ అమ్మవారి తీర్థ మహోత్సవం మంగళవారం ఘనంగా జరిగింది. అమ్మవారి తీర్థం పురస్కరించుకొని గ్రామ పెద్దల ఆహ్వానం మేరకు ముఖ్యఅతిథిగా పెందుర్తి బిజెపి నేత, స్థానిక జీవీఎస్ 95వ వార్డు కార్పొరేటర్ ముమ్మన దేవుడు పాల్గొని అమ్మవారికి విశేష పంచామృతాభిషేకములు మరియు కుంకుమ పూజలు చేసి, తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు, కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు సర్పంచ్ దాడి గోపి వెంకటలక్ష్మి, మాజీ సర్పంచ్ లు ఆళ్ల తాతారావు, పులమరశెట్టి వెంకటరావు, పులమరశెట్టి అప్పారావు, మరియు కాళ్ళ సురేష్, పిడివి. ప్రసాద్, మద్దాల శ్రీనివాసరావు, పులమరశెట్టి లక్ష్మణ్, బోడ్డేటి జగదీశ్, ఆదారి సన్యాసినావు, బోడ్డేటి గోవింద్, అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు

## ఏపీ రాష్ట్ర బీసీ మహిళ విభాగంలో చోటు

సాఫ్ట్ పర్సన్ గా తోసంగి వెంకటరమణి నియామకం



విశాఖ పశ్చిమ, న్యూస్ వన్ ప్రతినది : జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం విజయవాడ వేదిక నిర్వహించారు. రాష్ట్ర బీసీ మహిళ విభాగంలో విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గం 58 వార్డ్ ఏదురువానిపాలెం చెందిన తోసంగి వెంకటరమణి జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు రాజ్యసభ ఎంపీ ఆర్ కృష్ణయ్య ఆదేశాలతో బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వై నాగేశ్వరరావు సూచనలతో జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఏపీ ఇంచార్జ్ నూకలమ్మ వారి చేతుల మీదుగా జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం తోసంగి వెంకటరమణికి రాష్ట్ర మహిళా సాఫ్ట్ పర్సన్ గా నియమించినట్లు పత్రాన్ని అందజేశారు..

## ఉన్నత విలువలు కలిగిన విద్యను అందించాలి...!

- ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు



ఆనందపురం, న్యూస్ వన్ ప్రతినది : ఆనందపురం గ్రామంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన శ్రీమద్ద్ర ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలను భీమిలి ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు సోమవారం లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ఉన్నత విలువలు కలిగిన విద్యను అందించి పాఠశాల యాజమాన్యం మంచి పేరు తెచ్చుకోవాలన్నారు. లాభాపేక్ష కోకుండా నాణ్యమైన విద్యను అందించి సమాజానికి ఉత్తమ పౌరులను తయారు చేయాలన్నారు. సామాజిక బాధ్యతగా తీసుకొని ప్రస్తుత కాలానికి అనుగుణంగా బోధన జరపాలన్నారు. ఒక మంచి సంకల్పంతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ పాఠశాల మిగతా వారికి ఆదర్శంగా నిలవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల చైర్మన్ కుప్పలపాటి, డైరెక్టర్లు కాకర సురేష్ కుమార్, పల్లి వీరాస్వామిలు ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావుకు మెమెంట్ అందజేసి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిడిసి రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్టరీ కోరాడ రాజబాబు, జనసేన పార్టీ భీమిలి ఇన్చార్జ్ పంచకర్ల సందీప్, సీనియర్ నాయకుడు కాకర వెంకటరమణ, స్థానిక సర్పంచ్ చందక లక్ష్మి లతోపాటు మండలంలోని అన్ని పంచాయతీల నుండి సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, అన్ని పార్టీల నాయకులు పాల్గొని కలితంకం పాల్గొనడం విశేషం.

## స్వల్పీయ మజ్జి అప్పారావు విగ్రహావిష్కరణ



ఆనందపురం, న్యూస్ వన్ ప్రతినది : కీర్తిశేషులు మజ్జి అప్పారావు విగ్రహా ఆవిష్కరణ తర్జు వాడలో ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్, భీమిలి నియోజకవర్గం వైకాపా ఇంచార్జ్ చిన్న శ్రీమ లు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు.. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యావంతుడు, మంచి వ్యక్తిత్వం కలిగిన యువకుడి కోల్పోవడం చాలా బాధగా ఉందన్నారు. పేదవారి కష్టనష్టాల్లో పాలుపంచుకొని తన అన్యు మజ్జి వెంకటరావు అడుగుజాడల్లో నడుచుకుని ఎన్నో సమస్యలు పరిష్కరించారని ప్రజలే చెబుతున్నారంటే అతని సేవలు గర్వించదగినవన్నారు. అతని జ్ఞాపకార్థం ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. అలాగే గ్రంథాలయ ప్రారంభోత్సవంలో కూడా మాజీ మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్ లు చిన్న శ్రీమ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ, ఎంపీపీ మజ్జి వెంకటరావు తో పాటు జడ్పీటీసీ కోరాడ వెంకటరావు, వైకాపా మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బంక సత్యం, నాయకులు బంటుమిల్లి మణిశంకర్ నాయుడు, గుండ్రెడ్డి శ్రీనివాసరావు, పిన్నంటి వెంకటరమణ, ఓం సుఖీభవ మెడికల్స్ అధినేత కోరాడ ఆదినారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.